债券代码: 102483617.IB 债券简称: 24 韵达股份 MTN003 债券代码: 102482963.IB 债券简称: 24 韵达股份 MTN002 债券代码: 102481756.IB 债券简称: 24 韵达股份 MTN001

# 韵达控股集团股份有限公司 关于变更公司名称暨完成工商变更登记的公告

#### 一、公司名称变更的说明

#### (一) 更名情况

韵达控股集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 11月6日召开的第八届董事会第十五次会议及 2024年11月26 日召开的 2024年第二次临时股东会审议通过了《关于拟变更公司名称及修订<公司章程>的议案》,同意将公司名称由"韵达控股股份有限公司"变更为"韵达控股集团股份有限公司"。近日,公司已完成公司名称变更的工商登记手续并领取了宁波市市场监督管理局换发的《营业执照》。相关登记信息如下:

名称: 韵达控股集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91330200144745634H

类型: 其他股份有限公司(上市)

住所: 慈溪市崇寿镇永清南路8号

法定代表人: 聂腾云

注册资本: 贰拾捌亿玖仟玖佰壹拾玖万肆仟陆佰玖拾元

成立日期: 1996年04月05日

经营范围:一般项目:企业总部管理;以自有资金从事投资

活动;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);租赁服务(不含许可类租赁服务);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;广告发布;广告制作;广告设计、代理;装卸搬运;体育用品及器材零售;家用电器销售;教育教学检测和评价活动;信息技术咨询服务;组织体育表演活动;组织文化艺术交流活动(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

## (二)债券名称、简称及代码变更情况(如有) 无。

#### (三) 更名后债权债务关系继承情况

公司更名后,原"韵达控股股份有限公司"的所有债权债务关系由"韵达控股集团股份有限公司"继承,本次名称变更不影响公司履行存续债项还本付息的义务。

#### (四) 事项进展

公司已于2024年11月27日完成名称变更的工商登记手续, 工商登记机关为宁波市市场监督管理局。

#### 二、公司名称变更的原因说明

为增强公司整体竞争力,全面地反映公司业务发展现状,体现公司跨地域发展的情况及产业布局,使公司名称更贴合当前集团化发展的实际情况,根据公司实际情况及经营发展需要,将公司名称由"韵达控股股份有限公司"变更为"韵达控股集团股份有限公司"。本次名称变更不会对公司治理结构、日常经营活动、持续性经营能力等产生重大不利影响。

### 三、付息兑付相关承诺

发行人承诺在有关债务融资工具存续期内,严格履行信息披露、付息兑付等相关义务。

本公司承诺所披露的信息真实、准确、完整、及时,并将按 照银行间债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露 义务。

特此公告。

(本页无正文,为《韵达控股集团股份有限公司关于变更公司名称暨完成工商变更登记的公告》之盖章页)

